



8 ноября наш детский сад посетил передвижной планетарий. В зале был развёрнут надувной купол. Огромный, шарообразный, таинственно-тёмный – он уже сам по себе завораживал будущих зрителей, будоражил умы и будил фантазию любознательных. Дети совершили захватывающее путешествие в удивительный мир астрономии, им было рассказано о планетах солнечной системы, о первых покорителях космоса. Затем ребята посмотрели два мультфильма. Бурю мыслей и чувств вызвало посещение выездного планетария воспитанниками детского сада. Ребята получили огромный заряд положительных эмоций.

